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Ondřej Tomeš posiluje CEE Attorneys na
pozici Business Partner
Mezinárodní advokátní kancelář CEE Attorneys oznamuje příchod Ondřeje Tomeše na pozici
Business Partnera.

Tomeš, který působil na vedoucích pozicích ve společnostech Vodafone, Creative Dock či
Košík.cz, se zaměří na strategický rozvoj kanceláře, business development a marketing.

 

Tento krok je součástí strategie CEE Attorneys, jež se orientuje na dynamicky rostoucí segmenty,
jako jsou IT služby, vývoj softwaru, fintech, AI a hardwarové inovace. Kancelář klade důraz na
cenovou  transparentnost,  rychlou  komunikaci  s  klienty  a  využití  moderních  AI  nástrojů  pro
efektivnější poskytování právních služeb.

Zapojení profesionálního manažera do strategického vedení je v mezinárodním právním prostředí
běžné. V České republice však tento přístup zatím není rozšířený, a proto se CEE Attorneys řadí mezi
průkopníky v tomto směru. Věříme, že tato cesta povede k posílení naší pozice na trhu a nabídne
klientům inovativní přístup v právních službách.

Další články:
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
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